Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 28-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő
Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Gál Lászlóné igazgatási ügyintéző
Ominger Szabina családsegítő
Steiningerné Horváth Csilla

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Császár Béla képviselőket. A mai napon van zárt ülésre tartozó téma is, de nem kell zárt ülést elrendelni, mert az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a testület zárt ülést tart önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor. Napirendi ponttal kapcsolatban annyi módosító javaslata lenne, hogy a 4. napirendi pont kerüljön kiegészítésre a helyi piac kialakítására vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásával. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

28/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. március 28-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
2) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
3) A civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló önkormányzati rendelet alapján kiírt felhívásra érkezett pályázatok elbírálása
4) 2019. évi közbeszerzési terv elfogadása és a helyi piac kialakítása tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása
5) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

6) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Bölcsőde alapító okiratának módosítása
b) Térfigyelő kamerarendszer felújítása és bővítése
c) Játszótér kialakítása
d) Tájékoztató
Zárt ülés
Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Császár Béla képviselők

1.) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ez a napirend kifejezetten a szociális szférával foglalkozik. Ezzel kapcsolatban két részletesen kidolgozott, terjedelmes anyagot kaptak írásban a képviselők. Szeretné felkérni először Gál Lászlóné kolléganőjét, hogy egy-két, a lakosság számára érdekes információt osszon meg a tájékoztatóból. 
Gál Lászlóné elmondja, hogy a szociális törvény szerinti önkormányzati feladatok közé a szociális ellátások és a szociális szolgáltatások tartoznak. A szociális ellátások a képviselő-testület, a polgármester és a humán bizottság hatáskörébe tartoznak. Rendkívüli települési támogatást 31 igénylőnek adtak 693.500 forint összegben, lakásfenntartási támogatást havonta 3000 forint összegben adtak 4 kérelmezőnek, ez összesen 150.000 forint volt az egész évben. Az összes támogatott 35 fő volt, de volt, aki több alkalommal is részesült támogatásban. 843.500 forintot fordítottak erre az ellátási körre, amely csökkent a tavalyi 1.287.500 forinthoz képest. A 2018-as évben az önkormányzat nyilvántartásában lévő tűzifából 17 családnak családonként 1 erdei köbméter fát szállítottak ki, mely 324.700 forint összegű támogatást jelentett. Azok a háztartások pedig, akik a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesültek és vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot használtak, 2018. október 15. napjáig központi rezsiscsökkentési támogatást igényelhettek, a Kormány határozatával 12.000,-Ft összegű támogatást állapított meg részükre. Lébényben 324 háztartás kapott ezáltal mindösszesen 3.888.000,-Ft összegű támogatást, amelyet a központi költségvetés biztosított. A szociális szolgáltatások körében az étkeztetést kell megemlíteni, amit 40 fő vett igénybe a tavalyi évben, a házi segítségnyújtást 12 fő, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást 11 fő igényelte. Nappali ellátás az Idősek Klubjában biztosítottak, 17 fő taggal működött az intézmény. A fogyatékossággal élők nappali intézményébe Mosonmagyaróvárra egy fiú jár Lébényből. A hajléktalanok nappali melegedőjére igény nem volt évek óta. A szakosított ellátásokat csak megemlítené, ezek az Idősek Gondozóháza, a Hajléktalanok Átmeneti Szállása, és két idősotthoni ellátást nyújtó intézmény. A tájékoztató második része a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szól. Ennek körébe a pénzbeli, természetbeni ellátások, a személyes gondoskodást nyújtó gyerekjóléti alapellátások, a gyermekvédelmi szakellátások, valamint hatósági intézkedések tartoznak. A pénzbeli ellátások között a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény a legfontosabb ellátási forma. 2018. év elején 20 gyermek részesült ebben a támogatásban, év végére ez 15 gyermekre csökkent. A gyermekétkeztetésről szeretné elmondani, hogy az ingyenes étkeztetést törvény írja elő meghatározott körben, az önkormányzat ezt biztosította. A szünidei étkeztetés keretében összesen 60 gyermeket étkeztettek. A gyermekjóléti gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátások a gyámhivatal hatáskörébe tartoznak. Annyival fejezné be, hogy a jelzőrendszer a településen nagyon jól működik, szoros kapcsolatban vannak a hatóságok, a szakemberek, ezáltal talán súlyosabb probléma a gyermekvédelemben nem merült fel. 
Kovács Gábor szeretné felkérni Ominger Szabina családsegítőt, hogy a lakosság részére esetleg érdekesebb információkat szíveskedjék szóban is ismertetni.
Ominger Szabina elmondja, hogy a településen a családsegítő szolgáltatásait a 2018-as évben 49 fő vette igénybe. Ez 696 alkalom családlátogatást vagy különböző segítő munkát jelent. Ebbe beletartozik az információnyújtás, segítő beszélgetés, tanácsadás, ügyintézéshez való segítségnyújtás. Az alapgondozásba vett személyek száma 37 fő volt, amely 27 családot jelent. A településen 3 gyermek van védelembe véve, 1 családba fogadott, 3 nevelésbe vett és 1 utógondozott. Jogi segítségnyújtást 5 fő vett igénybe, pszichológiai tanácsadást 4 fő, a gyermekek átmeneti otthonában pedig 1 fő gyermek tartózkodott. Az ügyfélfogadás kedd, szerda és csütörtök napokon van 8-12 óráig, amikor várják szeretettel a kedves ügyfeleket. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a humán bizottság, felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Sárvári István elmondja, hogy szeretnék megköszönni Gál Lászlóné kolléganőnek, hogy a bizottság ülésén ezt az anyagot ismertette, így a bizottság azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

2.) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor szeretné felkérni Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy az írásos anyagot a lakosság részére szóban is ismertesse.
Sárvári István elmondja, hogy eltelt egy év, valamint az 5 éves ciklus utolsó bizottsági beszámolója kapcsán szeretné megköszönni a bizottság tagjainak munkáját. Császár Béla és Németh Zoltán képviselők szinte valamennyi ülésen kivétel nélkül részt vettek, amelyek 2 hetente kerülnek megtartásra. Ugyanígy köszönettel tartozik Horváth Sándorné és Steiningerné Horváth Csilla külső bizottsági tagnak is, akik nagyon nagy mértékben segítik a bizottság munkáját. A 2018-as évben a bizottság 27 ülést tartott, zárt és nyilvános ülések is voltak a témától függően. Gál Lászlóné mindig hihetetlen alapossággal előkészíti a bizottság számára az anyagokat, ezzel meggyorsítva, megkönnyítve a munkát. A munka gerincét a szociális és gyermekvédelmi ellátások iránti kérelmek elbírálása jelenti, de természetesen más ügyeket is tárgyalt a bizottság az elmúlt évben. A 2018-as évben 108 határozatot hozott a bizottság, amely az előző évhez képest valamelyest kevesebb. A kevesebb kérelmező talán azt jelentheti, hogy a munkabérek, nyugellátások és a társadalombiztosítási ellátások emelkedtek, valamint az álláskeresők száma vélhetően csökkent. Egész évben egy kérelmet utasítottak csak el, amikor a rendeleti feltételek nem teljesültek. A humán bizottság a költségvetési keretből gazdálkodik, szerencsés helyzetben vannak, mert a költségvetési keret hiánya miatt nem kellett még egy kérelmet sem elutasítani. Reméli, hogy ez a jövőben is így lesz, és ha folytatják jövőre munkájukat, hasonló szellemben tudnak hozzáállni, mint ahogy ebben az 5 éves ciklusban is tették. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság beszámolóját a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról elfogadja.
3.) A civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló önkormányzati rendelet alapján kiírt felhívásra érkezett pályázatok elbírálása
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ennek a bírálatnak az a gyakorlata, hogy a pályázati anyagot a kulturális referens kolléganő begyűjti, előkészíti, majd a humán bizottság több körben is akár véleményezi, és az általa elkészített előterjesztést hozzák be a testület elé, tehát az elbírálásról a testület dönt. A pénzügyi bizottsági ülésen is még felmerült néhány észrevétel, ami átvezetésre került, és így összeállt a humán bizottság végső javaslata, amiről most egyesével fognak dönteni. A szavazási procedúrával kapcsolatban kéri a képviselőket, hogy aki valamely civil szervezet kapcsán érintett, az jelezze a szavazás előtt. A sorban az első egyesület az Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület és a számukra javasolt támogatási összeg 300.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
Wandraschek Ferenc Antal jelezte érintettségét és a szavazástól tartózkodott.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

31/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 300 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30.

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Gyermekeinkért Alapítvány számára javasolt támogatási összeg 2.800.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
Sárvári István jelezte érintettségét és a szavazástól tartózkodott.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

32/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Gyermekeinkért Alapítvány által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 2 800 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezete számára javasolt támogatási összeg 700.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

33/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezete által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 700 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Motoros Egyesület számára javasolt támogatási összeg 550.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

34/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Motoros Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 550 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület számára javasolt támogatási összeg 700.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

35/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 700 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete számára javasolt támogatási összeg 500.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

36/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 500 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Sportegyesület számára javasolt támogatási összeg 5.500.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

37/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Sportegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 5 500 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Bokszegyesület számára javasolt támogatási összeg 500.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

38/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Bokszegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 500 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Gondoskodás Alapítvány (Helyi Idősek Klubja) számára javasolt támogatási összeg 50.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

39/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Gondoskodás Alapítvány (Helyi Idősek Klubja) által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 50 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Liszt Ferenc Vegyeskar számára javasolt támogatási összeg 700.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
Sárvári István jelezte érintettségét és a szavazástól tartózkodott.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

40/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Liszt Ferenc Vegyeskar által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 700 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület számára javasolt támogatási összeg 1.100.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

41/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 1 100 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára javasolt támogatási összeg 950.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

42/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 950 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Szent Jakab templom „Vox Angelica” kórusa számára javasolt támogatási összeg 150.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

43/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Szent Jakab templom „Vox Angelica” kórusa által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 150 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a „Játék-Vár” Szülők az Óvodásokért Egyesület számára javasolt támogatási összeg 250.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

44/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a „Játék-Vár” Szülők az Óvodásokért Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 250 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy az Egyesület Lébényért számára javasolt támogatási összeg 200.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

45/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Egyesület Lébényért által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 200 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Kovács Gábor elmondja, hogy a HUNGARockY Táncegyesület számára javasolt támogatási összeg 50.000 Ft. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

46/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a HUNGARockY Táncegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 50 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2019. április 30. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

4.) 2019. évi közbeszerzési terv elfogadása és a helyi piac kialakítása tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy március 31. napjáig el kell fogadniuk az úgynevezett éves közbeszerzési tervüket. Ennek lényege, hogy a terv elfogadásáig ismertté vált tárgyévi olyan mértékű beruházást, amely a közbeszerzésre vonatkozó törvény szerint átlép egy bizonyos összeget, szerepeltetni kell ebben a tervben. Ha év közben történik változás, ezt a tervet módosítani lehet. Jelen pillanatban két ilyen egység szerepel a tervben, az egyik a helyi piac kialakítására vonatkozik, a másik pedig erőgépek és munkagépek beszerzésére. Ezt a napirendet is tárgyalta a pénzügyi bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a közbeszerzési tervet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján név szerinti szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a közbeszerzési tervet elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.
Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

47/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.
Kovács Gábor elmondja a napirend második részével kapcsolatban, hogy a napokban tisztázódott ennek a kérdésköre, ezért hozták be ezt most így a közbeszerzési témához kapcsolódóan. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy öt döntést kell a testületnek meghoznia ahhoz, hogy a helyi piac kialakításáról szóló közbeszerzési eljárás megindulhasson. Tárgyalta előzetesen a gazdasági bizottság a napirendnek ezt a részét is, lehetőség volt az anyagokat ott is áttekinteni. Az első döntés a közbeszerzési szabályzat módosításáról szól. Szinte minden alkalommal, mikor közbeszerzésre kerül sor, hozzá kell nyúlni a szabályzathoz, mert ez egy tipikusan olyan jogterület, mely folyamatosan változik. Most is változtak az elektronikus közzétételre vonatkozó részletszabályok, ezt kell a szabályzaton átvezetni. A második határozatban az ajánlattételi felhívást és dokumentációt kell elfogadni, mely már konkrétan erre a közbeszerzési eljárásra vonatkozik. Meg kell bízni egyidejűleg a közbeszerzési szaktanácsadót, hogy indítsa meg és bonyolítsa le az eljárást. Az ajánlattételre szükséges minimum 5 gazdasági szereplőt meghívni, amit szintén határozattal kell a testületnek elfogadnia. Szintén határozathozatal szükséges a bíráló bizottság megalakításához, aminek a szerepe a testületnek döntésre előkészíteni a közbeszerzési eredményhirdetést. Szükséges a fedezetigazolásról is dönteni, a támogatói okirat és az önkormányzat saját költségvetése biztosítaná a fedezetet. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt az anyagot is tárgyalta a pénzügyi bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a közbeszerzési eljárás megindítását és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján név szerinti szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a közbeszerzési szabályzat módosítását elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzési szabályzat módosítását az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Kovács Gábor kéri, hogy aki az ajánlattételi felhívást elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi piac kialakításának közbeszerzésére vonatkozó ajánlattételi felhívást az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Kovács Gábor kéri, hogy aki az ajánlattevők listáját és a közbeszerzési szaktanácsadó megbízását elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

50/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ajánlattevők listáját az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.
Megbízza a közbeszerzési szaktanácsadót az ajánlattételi felhívásnak az abban szereplő ajánlattevők részére történő megküldésével.
Felelős: Piller Veronika közbeszerzési szaktanácsadó
Kovács Gábor kéri, hogy aki a bíráló bizottság tagjait elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi piac kialakításának közbeszerzése kapcsán Lébény Város Önkormányzata Bíráló Bizottságába az alábbi személyeket választja:

- pénzügyi szakértelem: Hackné Prémus Irén

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem: Csaplár György
- közbeszerzési szakértelem (felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó): Piller Veronika (00818)

- jogi szakértelem: Dr. Tóth Tünde

- egyéb tag: Tóth Róbert
Kovács Gábor kéri, hogy aki a fedezet biztosítását elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

52/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beruházás becsült értékét az előterjesztés szerint elfogadja. 

A projekt pénzügyi fedezetét elnyert pályázatból és az önkormányzat 2019. évi költségvetésében biztosítja.

5.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a képviselők írásban megkapták a jelentést. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb február 28-án volt testületi ülés.

· Március 4-én védőnői egyeztetés és megbeszélés volt az új babatámogatási rendszer gyakorlati végrehajtásáról. 
· 5-én főépítészi megbeszélés volt a Közösségi Házban. 

· 7-én megkezdődtek a tavaszi virágosítási munkák, elsősorban az óvodában történt metszés és parkgondozás. 

· Idén úgymond hasznos nőnapot tartottak a hivatalban is, részben készülve a protokolláris átadó ünnepségre. A hölgyek kaptak virágot, amit el is ültettek az épület környékére. Emellé még csoki is járt mindenkinek.

· 11-én egy komoly munkagödröt kellett készíteni az Akácfa utcában. A Közösségi Házat betápláló villamos vezetéken megállapította egy szakember, hogy ott van sérülése, ahol az adott háznak a gázbekötése derékszögben metszi ezt a földkábelt. Az akkori gázbekötők azzal a vakondtechnikával, amivel dolgoztak, teljesen elmetszették a villamos kábelt. Ennek a javítása közel 300 ezer forint volt. Ezért kell a hivatalnak tudni minden közműbekötésről, hogy ha ilyen történik, akkor utána tudjon járni és a felelőst megtalálni. 
· 12-én megkezdték a Széles útnak a rendelkezésre álló martaszfalt és darált inert anyag felhasználásával a javítását. 

· 13-án történt meg a kábeljavítás.

· 15-én a nemzeti ünnepen egy nagyon szép ünnepségen vehettek részt.

· 18-án a hivatalból szakkollégákkal, illetve az óvoda és a bölcsőde vezetőjével Mosonmagyaróváron jártak a még át nem adott, de a lébényihez hasonló jellegű bölcsődében. Megismerték az ottani bölcsődés helyzetet, eljárásrendet, pénzügyi és szervezési szempontból is hallhattak új információkat. 

· 19-én Sarródon járt a László majorban, ahol a Fertő-Hanság Nemzeti Park új igazgatónője tartott egy bemutatkozó találkozót a polgármesterek részére. 

· 22-én a közbeszerzés előkészítésével kapcsolatos anyagok összeállításával foglalkoztak.
· 23-án csatlakozott az önkormányzat az országos szemétszedési akcióhoz, és körülbelül 8 m3 szemetet szedtek össze a résztvevők a településen.

· 25-én a sajtó bevonásával a kőrispusztulás nyomait tekintették meg az erdőben. 

· Ugyanezen a napon vadásztársasági egyeztetést hívtak össze, ahol a téma az úgynevezett földhasználati díj fel nem használt összegének önkormányzat általi hasznosítása volt.

· A mai napon négy ipari parki nagy céggel sikerült megbeszélést lefolytatniuk, és ennek még lesz folytatása. A rendezési terv kapcsán egyeztettek, bemutatták az új adós kolléganőt, és tájékoztatták őket az elektronikus adóbevallási kötelezettségről. 

· A mai napon a gazdasági bizottság ülésezett a testület előtt.

6.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a.) Bölcsőde alapító okiratának módosítása
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a legutóbbi ülésen döntött arról a testület, hogy amennyiben van szabad hely a lébényi bölcsődében, a környékbeli településeknek, nevezetesen Mosonszentmiklósnak, Bezinek, Győrsövényháznak és Mecsérnek is lehetővé teszi, hogy ide gyermeket írassanak be. Tárnokréti még nem küldött képviselő-testületi határozattal alátámasztott választ és mivel ez még bizonytalan ideig elhúzódik, most arra tennének javaslatot, hogy a legutóbb hozott döntés alapján az államkincstárnál, illetve az engedélyező hatóságnál a folyamatot elindíthassák. Ez elvileg egy egyszerű eljárás, bízik benne, hogy ez tényleg így is lesz. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a jegyző asszony által ismertetetteket elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete bővíteni kívánja a Lébényi Óvoda-Bölcsőde bölcsődei intézményegységének ellátási területét.
Felkéri a jegyzőt, hogy a bővítéshez szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál és a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályánál tegye meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. április 30.
b.) Térfigyelő kamerarendszer felújítása és bővítése
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a legutóbbi ülésen már volt róla szó, illetve több alkalommal képviselői észrevételek is érkeztek a kamerarendszerrel kapcsolatban. Sikerült a kamerarendszert átvizsgáltatni egy szakértő céggel, aki a hibákat ki is javította. Sajnos azonban sok helyen tárt fel úgymond hiányosságokat. Ezek részben már elavultságból fakadnak, részben az is probléma volt, hogy az úgynevezett átjátszó eszközök nem voltak jól elhelyezve. Kaptak a cégtől két árajánlatot, a második pontosan ezeknek az átjátszó eszközöknek a cseréjét irányozza elő. Ezáltal a kamerarendszer megbízhatósága nagymértékben növekedne. Ennek 392 ezer Ft+ÁFA költsége lenne, mely célra így kifejezetten a költségvetésben nem tervezett a testület kiadást, de az úgynevezett pályázati önrész sorból lehetőség lenne ezekre a célokra átcsoportosítani. A harmadik árajánlat pedig már egy bővítésre tesz javaslatot, aminek keretében mindenképpen szeretnék a szelektív szigetek és az ipari park bevezető útjának a megfigyelését. Ez már egy nagyobb fejlesztési összeget jelent, összesen 1 320 000 forintot. Javasolja a testületnek, hogy tekintse át az ajánlatokat és amennyiben fontosnak tartja, fogadja el és tudják folytatni ezt a munkát. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy nem csak ezt az egy-két helyet kellene bővíteni, hanem a településen több helyen.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy több helyről van szó, csak ebben az ajánlatban ez nem került részletezésre. 
Wandaschek Ferenc Antal véleménye az, hogy úgy volna praktikus, ha egy lépésben megcsinálnák a felújítást és a bővítést is.

Császár Béla elmondja, hogy esetleg lehetne keresni másik céget is.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy azon lesz nyilván, hogy szerezzen még ajánlatot, de örültek, hogy egyáltalán találtak egy olyan céget, aki a hiba kijavítását elvállalta és hosszas egyeztetések után a helyszínen is többször megjelent. 

Kovács Gábor elmondja, hogy ez nem olyan látványos, mint egy fizikai objektumot építeni, de a lakosság biztonságához jelentősen hozzájárulhat. Ami nagyon fontos, hogy ezt a rendszert karban is kellene tartani, mert az előző céggel ez is probléma volt.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy az a meglátása, hogy jegyző asszony pár hét alatt próbáljon körülnézni a témában másik céget keresve, és ha nem talál, akkor tegyék lehetővé, hogy minél előbb elindítsák a kamerarendszer felújítását és bővítését, mert a lakossági biztonság mindennél fontosabb. 
Kovács Gábor elmondja, hogy akkor ebben az árkategóriában maximalizálnák, és ha jegyző asszony talál hasonló tartalmú, de ennél kedvezőbb árú ajánlatot, akkor azzal kell szerződni. 

Császár Béla elmondja, hogy elfogadhatónak tartja ezt az árat, de ennek ellenére osztja képviselő-társa véleményét a további ajánlatok kérésében. 

Bujtás László kérdezi, hogy a további karbantartás megoldva lesz-e és milyen áron.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ennek a cégnek lesz rálátása a rendszerre és ha hiba van, be tudnak avatkozni. Úgy gondolja, hogy mivel most egy nagy felújítás fog megtörténni, nem kellene egy havi átalánydíjas szerződést kötni, hanem eseti jelleggel is vállalják a karbantartást, tehát ha hiba van, akkor szállnak ki. 
Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést alpolgármester úr javaslatával elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

54/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete fel kívánja újítani és bővíteni kívánja a településen működő kamerarendszert. 
Felkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztett anyagnak megfelelő további ajánlatok bekéréséről gondoskodjon. 

Megbízza továbbá a polgármester, hogy az ajánlatkérési eljárás lefolytatást követően kössön szerződést a térfigyelő kamerarendszer felújítására és bővítésére.

A felújítás és bővítés bruttó 2.174.240 Ft-os költségét 2019. évi költségvetésének pályázati önrész során biztosítja.
Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2019. június 30.
c.) Játszótér kialakítása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ez is egy ajánlat, egy már ismert környékbeli vállalkozástól kért be egy anyagot. Ez lehet egy potenciális megvalósítása a Szedresbe tervezett játszótérnek. Olyan jellegű játszóeszközökre gondolt, amik erre a tájegységre jellemző állatvilágra is utalnak. Az ajánlat összege tartalmazza a játékok kihelyezését is. Ez csak egy ajánlat, nem azt jelenti, hogy ezt kell megvalósítani, csak szerette volna bemutatni, hogy ebből az összegből ilyen eszközök elérhetőek. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy ugyanaz a véleménye, mint az előző napirendnél volt. Polgármester úr nézzen körül, hogy van-e hasonló áron hasonló tartalmú játszótér készítés, és indítsák el a megvalósítást.
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a játszótér kialakítására több ajánlat bekérését követően a legkedvezőbb ajánlatot adóval szerződést kössenek, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

55/2019. (III. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete játszóteret kíván kialakítani a Római utcában található 234/5 és 234/6 hrsz-ú területeken.

Felkéri a polgármestert kültéri játszótéri eszközök gyártására és telepítésére vonatkozó ajánlatok megkérésére.
A legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozással szerződést kíván kötni kültéri játszótéri eszközök gyártása és telepítése tárgyában.

A játszótér kialakításának költségét bruttó 5 036 820 Ft összeghatárig a 2019. évi költségvetéséből biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. szeptember 1.
d.) Tájékoztató

Kovács Gábor elmondja, hogy hamarosan megkezdődhet az Iskola közben található, önkormányzati tulajdonú romos ház bontása. Ez lehet az első lépcsője annak, hogy szebben nézzen ki az a szakasz. Másrészt megtehetik az első lépéseket a nagy mennyiségű esőzések esetén felhalmozódó vízmennyiség saját maguk általi befogadására, elvezetésére. Harmadrészt egy alkalmi parkoló terület is kialakíthatóvá válik ezen az alapon. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy lakossági köszönetnyilvánítást szeretne tolmácsolni a szelektív hulladékgyűjtők rendbetételével kapcsolatban. 

Kovács Gábor köszöni ezt az értékes megjegyzést, örül neki.

Németh Zoltán elmondja, hogy a CBA-nál lévő kereszteződés ügyében jó lenne, ha már történne valami előrelépés, volt szó róla, hogy a közútkezelő esetleg szélesítené, mert reggel 7 óra körül ott kaotikus állapotok vannak. Főleg ha egy-két kamion is arra jár, megbénul az egész forgalom ott. 

Kovács Gábor elmondja, hogy azt tudják megtenni, hogy ismét fogalmaznak egy kicsit dörgedelmesebb stílusban egy levelet és felhívják nyomatékosabban is a figyelmet a problémára és a balesetveszélyre. De azt a képviselőknek is tudni kell, hogy ez nem önkormányzati út, tehát ennyit tehetnek csak az ügy érdekében.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Dózsa utca Hunyadi utca kereszteződését kell még megemlíteni, amit szintén jeleztek a közútkezelőnek és kicsit meggyorsította annak a szigetnek a kialakítását. 

Németh Zoltán elmondja, hogy a pékséggel szemben lévő árok megtisztítása is szükséges lenne.

Kovács Gábor elmondja, hogy az új beköltöző valamilyen anyaggal feltöltötte, hogy be tudjon járni, de ez nem megoldás és írásban fel fogják hívni a figyelmét erre.
Németh Zoltán még javasolja, hogy vizsgálják meg, hogy tudnak-e esetleg a tűzoltószertár tetejének felújításához segítséget nyújtani, mert önkormányzati épület és elég rossz állapotban van a tetőszerkezete. 

Kovács Gábor köszöni a jelzést. Most erre nem tudott készülni, de fontosnak tartja mindenképpen, hogy segítsenek. Feljegyzik, és meglátják, mit lehet tenni.

Köszöni a képviselők munkáját, egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 19 óra 33 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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